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si democracia no; parlamento sí, parlamento no; si es digno o no es digno deliberar; 

si es digno o no es digno argumentar. 

Que sepan, señor Presidente, que vamos a seguir votando con disidencia, 

discutiendo amable y respetuosamente leyes. Votaremos diferente, votaremos 

juntos, pero tenemos en este bloque la expectativa, no de defender a Axel Kicillof 

que de eso nos vamos a ocupar nosotros con mucho gusto, no de reivindicar las 

advertencias de Sergio Massa en la campaña, que nos vamos a ocupar con mucho 

gusto, pero sí de que esta Legislatura cierre filas en defensa de la democracia. 

     La provincia de Buenos Aires no tiene DNU y no manda Ley ómnibus, la 

provincia de Buenos Aires discute y debate para tomar decisiones en favor de los 

vecinos y las vecinas de las ciudades de los 135 municipios y del campo de la 

provincia de Buenos Aires. 

 Muchas gracias, señor Presidente. (Aplausos). 

 

 

9 
LEY IMPOSITIVA 2024, EJERCICIO 2024 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Tiene la palabra el señor diputado Tignanelli. 

 

Sr.TIGNANELLI.- Es para solicitar la entrada fuera de hora y el tratamiento sobre 

tablas del expediente A/6/23-24, proyecto de ley en revisión del Poder Ejecutivo, 

Ley Impositiva ejercicio 2024, mensaje 4117. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Se va a poner en votación el ingreso fuera de hora 

del referido expediente. Sírvanse marcar su voto. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Se va a poner en votación el tratamiento sobre tablas 

del referido expediente. Sírvanse marcar su voto. 

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado por más de dos tercios. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Corresponde que la Cámara se constituya en 

comisión para producir despacho. Sírvanse marcar su voto.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Obrando en esta Presidencia el despacho pertinente, 

queda levantada la Cámara en comisión y continúa la sesión. 

 En consideración.  

Lo pondré en votación en general. Sírvanse marcar su voto.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- En particular, los artículos correspondientes se 

leerán por Secretaría y, si no se los observa, se darán por aprobados.  

 

Sr. SECRETARIO (Bozzano).- Artículos 1° al 145° del proyecto. El artículo 146° es 

de forma.  
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Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Es Ley. Se comunicara al Poder Ejecutivo y al 

honorable Senado. 

 Tiene la palabra el señor diputado Frangul. 

 

Sr. FRANGUL.- Gracias, señor Presidente. 

 Cuando hice la alocución sobre los dos proyectos, adelanté el pedido de 

votación nominal de este proyecto, por lo que hago moción concreta para que se 

pase a votación nominal. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Ya se votó, señor Diputado. 

 

Sr. FANGUL.- Pero yo hice la moción con la suficiente anticipación. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Tiene la palabra el señor diputado Tignanelli.  

 

Sr. TIGNANELLI.- El momento de intervenir era cuando el Presidente de la Cámara 

planteó que se ponía en consideración, al no haber ocurrido en ese momento y 

habiéndose aprobado por más de dos tercios por la manera que se votó, queda de 

manifiesto que queda rechazada la votación nominal. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Tiene la palabra el señor diputado Frangul. 

 

Sr. FRANGUL.- Señor Presidente: Nosotros, como acordamos en la Comisión de 

Labor Parlamentaria, tratamos los dos proyectos en conjunto y cuando hice uso de 

la palabra solicité la votación nominal para este proyecto, así que fue pedido con la 

suficiente anticipación, si no, lean el artículo 212° del Reglamento Interno.  

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Tiene la palabra el señor diputado Tignanelli.  

 

Sr. TIGNANELLI.- Gracias, señor Presidente.  

Para satisfacer la vocación del Diputado preopinante, mociono que se 

ingrese por Secretaría la votación de cada uno de los Diputados y Diputadas que 

así lo solicitaren y, de esa manera, subsanar lo que solicita, habiéndose votado ya 

la Ley y no pudiéndose hacer de otra manera. 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- En consideración la propuesta formulada por el señor 

diputado Tignanelli.  

 

Sr. SECRETARIO (De Lisi).- Aprobado. 

 

 

10 
DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTES DE ESTA HONORABLE CÁMARA 

EN EL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA 

 

Sr. PRESIDENTE (Dichiara).- Conforme lo acordado en la reunión de la Comisión 

de Labor Parlamentaria y según lo establecido en el artículo 13° y concordantes de 

la Ley 8868 y modificatorias, sobre creación del Consejo de la Magistratura, 


